PEBEPCUBHbIA HACOC - CEPUM XV

BAJ1 KOHUYECKWMA,

®JIAHEL, @80 - HEMELIKUA CTAHOAPT

X|/2|R[51]|25|F |R|R|E |

Cepuis X | Cepusa XV
pynna 2 | Tpynna2
Kateropus R | PeBepcuBHbIil Hacoc
Pabounn obbem | 51 | 17
HemeLkuin ctaHpapt BEPCUBHbBIM
®nakey 25 @80 HemeLkuit cTaHaapT ¢ peBepc
BpaLLeH1eM (C KOnbLEBbLIM YMIIOTHEHUEM)
Ban F CO002- Ban koHuyeckuin 1:5 917,4 -
M12x1,5, WwnoHka 3 MM
Kopnyc Bxop, R | BxopHoit kaHan - @35 a 45° @15 M6
Bbixog | R | BbixogHow kaHan - @35 a 45° @15 M6
KpblLLka E | C BHewWwHUM CcnnBoM
Tabnuua TEXHNYECKNX XapaKTEPUCTUK 117
98
Pab. Makc. e =14
IS Koa @:(
™n 00. [aBnexue Al
Cwm’ | P1 P3 BHelwHun cnue BHyTpeHHUM cnuse
/o6 | 6ap | 6ap yTP gle
XV-2RI04 | 420 | 260 | 300 [X [2 [R[41 [25 [F [R R [E [X [2 [R |41 [25 [F [R [R [F
XV-2R/06 | 6,00 | 260 | 300 [X [2 [R[43 |25 [F[R|R|E [X |2 [R [43 |25 [F [R |[R |F
XV-2R/09 | 840 | 260 | 300 [X [2 [R]45 |25 [F [R[R [E [X |2 [R [45 [25 [F [R |R |F
XV-2RM1 | 10,80 | 260 | 300 [X [2 [R |47 |25 [F [R [R [E [X |2 [R [47 |25 [F [R |[R |F 114" BSP T4
XV-2RM4 | 1440 | 250 | 290 [X [2 [R[49 |25 [F [R [R [E [Xx |2 [R [49 [25 [F [R |R |F ’
XV-2RM7 | 16,80 | 230 | 270 [X [2 [R |51 |25 [F [R [R [E [X |2 [R [51 [25 [F [R |[R |F ™ 92 OR758 X178
XV-2RM9 | 1920 | 210 | 250 [X [2 [R[53 |25 [F [R [R [E [Xx [2 [R [53 [25 [F [R |[R |F g
XV-2R22 | 22,80 | 200 | 240 [X [2 [R |55 [25 [F [R [R [E [Xx [2 [R [55 [25 [F [R |R |F @ 17 II ©
XV-2R/26 | 2620 | 170 | 210 [X [2 [R |57 [25 [F [S [S |[E [x [2 [R [57 |25 [F [S |S |F M12x15 [ |
XV-2R/30 | 30,00 | 160 | 200 [X [2 [R |59 |25 [F |Ss [S |E [x |2 [R [59 |25 |[F [S |S |F I'ul—'—ll =f
XV-2R/34 | 3420 | 150 | 190 [X [2 [R |61 |25 [F [S [S [E [x [2 [R [61 [25 [F [S |S |F =
XV-2R/40 | 3960 | 140 | 180 [X [2 [R[63 |25 [F [S [S [E [x [2 [R [63 |25 [F [S |S |F
P1) Makc. paboyee dasneHue - P3) Makc. nukosoe dagrneHue
Lns pabombi Hacoca 8 msxenom pexume pekomeHOyemces npogepsimes donycmumbIi
Kpymswjuii MOMeHm Ha eary.
Tabnuvua rabapuTtoB
N Bc [ A [ B ] C D [ E] F D [ E ] F
Kr MM MM MM BXO[ BbIXOO
XV-2R/04 | 2,280 880 | 394 | 780 | o15 35 M6x1 715 35 M6x1
XV-2R/06 | 2,380 910 | 394 | 810 | o715 35 M6x1 715 35 M6x1
XV-2R/09 | 2,480 950 | 414 | 850 | o15 35 M6x1 715 35 M6x1 N
XV-2RM1 | 2,580 990 | 458 | 890 | 215 35 M6x1 215 35 M6x1 0
XV-2RM4 | 2780 | 1050 | 458 | 950 | @15 35 M6x1 215 35 M6x1 UL 1T
XV-2RM7 | 2880 | 1090 | 458 | 990 | o15 35 M6x1 715 35 M6x1 15-?\
XV-2RM9 | 2,980 | 1130 | 458 | 1030 | o15 35 M6x1 15 35 M6x1 TA
XV-2R/22 | 3130 | 1190 | 533 | 1090 | o15 35 M6x1 215 35 M6x1 100
XV-2R/26 | 3230 | 1230 | 533 | 1130 | 220 40 M6x1 220 40 M6x1 78, 1,845 65,5 87
XV-2R/30 | 3480 | 1310 | 615 | 1210 | @20 40 M6x1 220 40 M6x1
XV-2R/34 | 3680 | 1380 | 615 | 1280 | 220 40 M6x1 220 40 M6x1
XV-2R/40 | 3880 | 1470 | 615 | 1370 | @20 40 M6x1 220 40 M6x1

T.1 = 54+58.9 [H-M] - KpyTALWMIA MOMEHT 3aTsHKKM BUHTOB M10
T.2 = 233,2 [H-M] - 4ONYCTUMbIV KPYTALLMA MOMEHT Ha Bany
(MpumeyaHne: Buibupas Ban, Bceraa npoBepsanTe AONYCTUMBIN KPYTSALLUMIA MOMEHT).
T.3 =40 [H-m] - HacTporika AUHaMOMeTpUMYeCcKoro Kroya 19
T.4 =0,3+0,5 6ap - MaKkcuManbLHOe AaBrieHMe Ha cnuBe.

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR217

www.vivoil.com - english

02/07/2009

48




TAB/INLA BAPUAHTOB KOMIMJIEKTALUN | - _g” - ’]] XV-2P
e

©naxey, @80 Ban Kpbiwka
CI001-Ban _ CI002-Ban _
UMNNHHAPWYECKUA UMNNHHAPHYECKENN
T2=441H-m T2=575H-m
25 gj . - A B . /k.\ E
; = Et ] % 3 _|'\ /A
= o |
g Y
Aﬁ[l b BHewHwWi Cnne
CO001- Ban koHu4eckuil CO002- Ban KoHHYECKHil
T2=2332H-m T2=2332H-m
o a8 E F F
I a1
;._ 4
é (=
385 |pis| [125®
SCFO3- Ban winyesoi
T2=851H-m H
g il A K
,&E; II_'_I —l\_¥/n%
a
BHELUHWIA CnKB
e |
CtaHgapTHbIe Kopnyca )
Tunopasmep Pa6ouun _i |
O6bem CtaHpapTHble pe3bOobl © Bt + I
TN Kon Cmlo6 BXO( + BBMOJ, + BHYTFEHHWIA GNng
XV-2R/04 4 4 0-0 R-R B-B Z-7
XV-2R/06 43 6 0-0 R-R B-B Z-7
XV-2R/09 45 9 0-0 R-R B-B Z-7
XV-2R/11 47 11 0-0 R-R B-B Z-7
XV-2R/14 49 14 P-P R-R C-C Z-7
XV-2R/17 51 17 P-P R-R C-C Z-7
XV-2R/19 53 19 P-P R-R C-C Z-7
XV-2R/22 55 22 P-P R-R Cc-C Z-7
XV-2R/26 57 26 Q-P S-S D-D Z-7
XV-2R/30 59 30 Q-P S-S D-D Z-7
XV-2R/34 61 34 Q-P S-S D-D Z-7
XV-2R/40 63 40 Q-P S-S D-D Z-7
B mabnuuye ykasaHbl UMeWUEC 8 acCopmumeHme
KomMbuHayuu cmaHO0apmHbIx ¢ghriaHyes u pessb.
Kopnyc (pe3bbbl/dnaHubl) |
3/8"BSP 1/2'BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
A B [ e e FD
M20x1.5 M22x1,5 1-16™12UNF 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 Max1.25

T
I
=
=
2135
¢t
=
b
o
@20
o

@30 @40
M&x1.25 M6x1 M6Ex1 MeEx1 M6Ex1
H o °
g ' Q ET—LJ?“\G(\G‘ rlS 5y s é- > :\ 5 7 _g v| 3akpeiteiit |z
= &1 s “ I © Kopnyc
@40 dl @35 | “l@40 38

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XR217 www.vivoil.com - english 02/07/2009

49




